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2 2_,2 2, N
st = £y =8
. § s , 2, 2 2_45,2 R
(1) FIFROBRGE RIRE TG cosC = 1--0=T0 - =1 - S =200 54

a-bc(REE) HEM=k BE Hs—c=t
B EEPTE  E  S e  e -

t2+4k2”

HEO) R EREBE = AP =8
H

AR EERZ e EE = - &

) BRI EE a b o c(REE) > BEE = AAMp B B s—c=t(
() - ARSI AR =l » SR RER A S Tt s
P19 £ RAF -

] AEARAROUE T 2-1 > A

TEHE 2-1 ~ 2-2 BRDASE B ARUBHI TR - JEB 2RBUBERIIRE e 2 dck M e e
BUBEHVIE L -

SE3:ERE=CAP =8 a b c(BEE) Hp EHR=k-FHK Hs-c=t
(EEE) > MIFEELZArERE=AY - HEREMHIAKLEMHE - HerZER

p2t2—4—k2
p2t2+4k?

B B

pys-(s—a)-(s—b):(s—c)=k-(a+b+c) (1)

(—) Wi s—c=t >a+b—c=2t > 05 (a—b)? =4t%>+ 4ct +c?> —4ab =(2)

() AW p- [+ EE2 SRy~ k(e b+0) = k- 20+ 20) - F{LAATS

—plz(t+o)-[c+(b—a) [c—(b—a)]-t=4k?-(t+c)?
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— p?-t-[c?—(b—a)?] =16k? - (t+¢) =(3)
— p?-t-[c? — (4t% + 4ct + c? — 4ab)] = 16k? - (t + ¢)

— p2etilab—t-(t+c)] =4k? (t+0)

— p?tab = (4k? + p?t?) - (t +¢) = (4)

(=) HFQTIA > (a—b)? =2 = 2D, g2y 22— gqp = LDy
_a’+b%-c? _ 16k?-(t+c) .
cosC = 2ab =1- p2t-2ab EE(S)
(70) FABAO R TE cosC =1 -2 D — g _J__PEte 54
T 2-1 ~ ST 2-2 ATRCHRAT T
51 3 EH 21 FiRE = AWk R
% p@%:kﬁ%% ’;1:1;'29:1 ’EU a2
(p~k BEAH) A ZEEER e
s —c =t (EEH) 22 R = G - E
B BB
Ek=1 ] "
pt? — 4k? BRI R o
T P

() Hif k- FR{E = p- ERRE EREATY L ER

H_EACERL AT > 5 PR B O R BB B (> FRMTREIR BT S L IE AR - (E35TE
R - SRR ? it RMEEem=k 2-FARE =3 - BRE REEEFEE
MR T

ssc sb  sa  xtytz A& IR sinC
z y X s c b a a+b+c \/s-(s—a)-(s—b)-(s—c) R AIRE
1E5%
1 2 24 27 26 25 3 54 36 0.96 A

()R MBERH > HEEE = k- FRE > BE k H8R  FaRHERVBE =AM
Wk RERERE HRHOA  EERE=p - BHRE dEFEGS Hp E
1

HEE e 2 - (AL BMa BRE = EEE BB APY D EREFE LR 3

HIEZ DI ?
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EH 3 k- BRME = p BRE WEESAYY D B ERRVI2

Y

Eﬁ@ s it pys(s—a):(s—b)-(s—c)=k-(a+b+c) %L s—a=x~

s—b=y-s—c=z ARFMHEMBERx =2y 22> 0 ZAMIIAG 3s—(a+b+c) =

x+y+z o Blx+y+z=s-8lp-J(x+y+2)x-y-z=2k:(x+y+2) - FI5p?

(x+y+2) x'y z=4k? (x+y+2)? > Ns#0 —> x+y+z+ 0> p?-x-y-z=4p?-
x+y+2)-

_ 4k*(y+2)

FRALRAG x = S 2y - Bl pray? — 4Ky S kP (y+2) > plzy?—8kly —
p k2—\/16k*+4k2p222 k2+\/16k*+4k2p?z2
4k < 00 y 2Ry - HE ) () SO < 00 Uy 2 2
g < y < 4k +\/16k4+4Kk2p222 L 0<z< 4Kk2+./16k*+4k2p2z2 i

p?z p?z

HRITEE p?22 < 4k? + \/16k* + 4k2p222 — (p?z% — 4k?)? < ({/16k* + 4k2p222)?
(LEEEE: p*z* — 8p2%k2z% + 16k* < 16k* + 4p?k?z? » & p*z* — 12p%k?2z%2 <0 H]I

<1—’
= S

2722(p%z® —12k®) < 0Ky p ~z BERE I p?z2 —12k2 <0 —

i
Ll ]
IA
M

?T‘

NHkx2y22z>0 H x y z€N 85 2z (FER/MER 1 B 3 T <V12-

() Fxt BRE = Vi ERE VEBESAER (KERE)
Bl (a+b+c)=Vk-ys-(s—a) (s=b) (s —c) » 1 LALATAIE FHIER :

4(y+Z) .
i =(1)
z < y < 4+2\/k42+k22 fE(Q)
12 N
2<2 =(3)

k=2 z=1~2 BHl BETTLUGHIUT (FAREE = V2 - EiFEE) EEE=AY

ssc s-b  sa  xtytz A& [HITE sinC
z y X s c b a a+b+c \/s-(s—a)-(s—b)-(s—c) R RiRE
1EZ
1 3 8 12 11 9 4 24 12v2 0.94 Fibes
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1 4 5 10 9 6 5 20 102 0.94 Flir
2 2 4 8 6 6 4 16 8v2 0.94 FoTNas|

()~ () TTLA - LSRRGS R = m - ERE(m A ERER)
T EROE = R -

() EXMEF=APEER KT altARZ BB AP aE

FERR 4 (Sands[5]) il +/ERE=APERAEMRART - WMEF A E LA RS
BB =AY AL > HEE=APESHENEE - A > SBEl A EEhEEE A=A
JEFrPtALITI R Rt - DV — B RS RIERER - S0V ER A HE RS B =
JEIME « BFIAER - 5L (10,35,39) S =M - HAR(E 84 Blmfa(E 168 9 R IEREL
HIZRHY > (10,3539) h—RE=AIF » 2810 - R ZFrHER S A RIEREE > NI EEEN

Srh A B - Rl B A= A EER S AVEE » RIVERE
SIRHANI RIS -

Y SURFIE B 42 ORI IR -

it :

Bl a+b+c=42 c=42—-a—b > FIFEEARE

A=s-(s—a)-(s—b)-(s—c)=+21-21—a)-(21—Db) - (a+ b —21) (1)

WA ABCREEH =AY » NI T EEN(DAVEER BIERE Il M EE 5 - (A
Ktk Bk a<b)

() % a+b B 7 WG HAEWHOT

fE& a+b c a b s x y z IR
42 28 14 13 15 21 8 6 7 84
42 35 7 15 20 21 6 1 14 42

Q) FHa+b FR7THIEE > Al a 2 by 7 AUEE > HEBEROT

|5 a b c s X y z [HITH
42 7 15 20 21 14 6 1 42
42 7 20 15 21 14 1 6 42
42 14 15 13 21 7 6 8 84

A EAlia] & - EERM =AP AR - MRERE AR EME R R Hi it ArA fF a IR R E =
A

(N) BE = AP EEBE=APNES

EH 4 BEE A = AP (Sands[2])
“{EERE a b c FERREHE a®+b*=c* 0%, (a b c) WHEERK=JTH - [0
SRR ERVER IR =T AE R AR A=
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a=2n+1 a=2n a =m?—n?

b=2n*+2n A=0) b=n?-1 NP b =2mn ~FH(3)
c=2n*+2n+1 c=n%+1 ¢ =m?+n?
n & FELEY n R 1 BYIEEEE m>n >m - n SIFEE

( A E=(BAERA TEYIE R AR SRS 6% )

| BEHA-APARHEHA—APNES (BEEA AL BREA A=K A)

FEBRZE HHVAERR T > IPTE SRR EA TP AL 1R - 281 - atieths 75
SR e B E & A AR AR E S fEAHE eI HIFE AR =AY -
HAb sy R LU T W

.
A D c A c D'

IR B AR PIVEARRA [AR1G)] 2 [AQ)3)] —4 5 ’ Aitafiii
= CHFFREEE S AT ARDQZ AR B3 (8 » SRR B AR
(3) FEf L - RERERARG)Y m? —n? (GAHEMEEIT - BAR o EHREERES
HAE - SBEHT

~A(DE) - B (1) ~A(DE) - B (2)
, AK G .
2*10-+2*10+ N 292 pA=AE)
ARG 5°-2 AR
a3 52492 52-22 ;2:;)2
AR ® AR
2*10+1 2*10+1
AR G)
2*5*2(7] O]
AR (1) 2%10242%10 AR M) 2%102+2*10 AR 3) 2*5*2
(21.220.221) — (21.20.29) = (29.200.221) (21.220.221) + (21.20.29) = (29.240.221)
(29.200.221) HFE = 2100 (29.240.221) HFE = 2520
AF2)B) - B (1) A2)G) - B ()
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A C)]

AR Q) 4222

AR Q)

42.92 2R )
i 42422
AR ) 2@
2%6 2*6
AR Q)
2*4*2(] 1
AR @) 62-1 AR Q@ 62-1 AR (G) 2%4*2
(12.35.37) — (12.16.20) = (20.19.37) (12.35.37) + (12.16.20) = (20.51.37)
(29.200.221) EfE = 114 (20.51.37) @& = 306

A B B AR B SR I EE AN BB =AE - 2800 > HHRFTEEEE
AHEBNRE AL Eaefiae ? RE HELHEMNTT  Fefiail - 2503 (1)~3)
1) ¢ BRI HHIE c EREINFFE2n® + 2n+ 1 n® + 1 80 m? +n? =FHPZ PR
wE AT |

fEfRET R AR > S8R —(EREABIER24 > BAERTEAETE | NATAREIPRE S
B=mPadakEA=~AF | 4TE :

143

H EEHVE AT PUEY - (145.143.24) EA=ALZ2HErSIFEAZ BB = AP E A=
BI(7.24.25) R H B G AR - R A — & 24 2 BB E A=A HREKF 145
g ? BEFERIZAN
s

HHAZAP =B b.24) » HihaffbE - ia® — b? = 24% = 576 - fTlA
(a +b)(a—b) =576 > AlfgHReH I T3 » It - MEEL—IRRA24ZEA=AF - Hf
BRRIAS Z B EA=AF

(a+b)(a—b) atb a-b a b [EE 28 [HIFE &
576 288 2 145 143 24 1716 312
576 144 4 74 70 24 840 168
576 96 6 51 45 24 540 120
576 72 8 40 32 24 384 96
576 48 12 30 18 24 216 72

19



576 36 16 26 10 24 120 60
576 32 18 25 7 24 84 56

BRILZ SN FEDIBC R TBE i SR BB - SREREIE SR E A BB =AY - Bl
(51.45.24) + (24.143.145) = (51.188.145) -

.

oA Tl B DA B AR G F S A 0B S HVERAE AT - 555N 1 2007 5 E RIS
ferf iR R B A I BHERIE A R R = AP EER =AE 2 THhlmE=E , CFH
it > AELE(EAZAERY - (Sands[3] - Sands[4])

143

143

2. BB AR R TR
R (10,3539) B fEABAHEEL - #5010 )
REE - HE R 1D AR R - SEAIER R R

EHEBIGIRE B S =T 8 (10,3539) IL=fAf REEAB 27 10 6
EfFE—EL D E5A ADC 38 —AilE ?

- . c
A i

Bt JeflFA ABC =B BleERsZ E K H
cosB = ;—Z > HLAH(10,35,39) ILaE = AP Hifs Fy 39 n

168 ; i LIAB KRBT » [RakERBD Fs
Sm (mfyHAED - IhFA BCDIEIBR(84m) b By - 0

RIBL > FAFIHZEFIF cos® {E ~ 5m ~ n WBEZK o 8 5m D
YIRS Sm - n ARRENE -
figeik

FIFHER2EH TS n? = 352 + 25m? — 350m - % —> n? =352 425 (m - g)z — % S
B[EFE25 H4TERE: (5n)% — (25m — 49)2 = 1752 — 492 = 28224 » #§

(5n+ 25m — 49)(5n — 25m + 49) = 28224 (1)
TRAE Sm o n HEEBR

(5n + 25m — 49) (5n — 25m + 49) 28224 n S5m
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196 144 28224 34 15

336 84 28224 42 35

1176 24 28224 120 125

2016 14 28224 203 210

7056 4 28224 706 715

Spse - ( WTEAJRA ABCEREWT )
JRA ABC BB ADC

a b c s HfE  cosA a@m d c(c+5m) s HRE  cosA
35 39 10 42 168 0.51 34 39 25 49 420 0.51
35 39 10 42 168 0.51 42 39 45 63 756 0.51
35 39 10 42 168 0.51 - 120 39 135 147 2268 0.51
35 39 10 42 168 0.51 203 39 220 231 3696 0.51
35 39 10 42 168 0.51 706 39 725 735 12180  0.51

It - R _EALRTSIZ 057 - JTA R = AP R R G s AR B = AP R

BES -

EH S BB AP = NARIEZE( ERZE R EEE > HEL AR (A S H A

=A -

i

sinA ~ sinB -~ sinC9 A S - AR HeRZ EH HicosB =

%;%ﬁ}%%& ; [EIH > cosA ~ cosCIl B EHEE -

{EEHEEAAAABDEIAACD » #1555 -

3. 60° 81 120° WEEE= AP 2B G (FEUE A £ BEE A = BEE A) (Sands[6])

MR T BBEA=APHNERG VN BRI =AP AR | I =mP R AR
AR EEE - BRI R BB = AT - AAMBEEIE =Pl e A

K EsaAABC = %absinC = %bcsinA = %acsinB}%%é%Z '

It - G EFTR > o EAHES RIS EAABC L ] 71 Ry Y

a-c-cosf

B

FBHHE

BB R = 2 > g —(ERBE=AR - BENEERBE—A TEe —AR
60° = 120° - FRAEAHIE = AR > iR HEBB = Al - W FEFrR (m »n ¢
R E AR
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60°
B
¢ 602
t 1200 m
602
C n A
(m.n.t) — (t.t.t) = (t.n — t.m) (m.n.t) + (t.t.t) = (t.m+t.n)

HRE— -
2% AABC HTFEER a b » BRMA60° HIHEE R Va2 —ab + b2 ; BRiER
a b BRH120° 0 AIHEER Va? +ab + b2 -

S
RIS AT (0 - 3585 a - b HEFa60° » HEHER Va2 —ab T D? - 25185 a - b
5120 -+ HEE VaZ ¥ ab T b2 -

AR 60° 87 120° AABC =32 F a b ~+Ja?+ab + b? EIFES » iy E
FEEE a® tab+b? BSEEVHE - AR > a b VB A EEREA FES a® +ab +
b? RySE EHEIE ? MR AR B EEL - B=1E8 a ~ b ~Ja? t+ ab + b? [EHFERDL

B 1 /—>2+ PR 1S [@2 201 AEERO=ALLRR AMBC 1)

A=A 2 /(%)2 +2+ 1 HUBFIRE120° S0 60° - AT HE LT -

R Rt 1200 GO 0 SURHTEAER & o (5 (07 + 04 1 IR T
(LB R HITEA R (EVRZ +x + 1 ARy

il -
/74\
y=VxZ+x+1 M)
FER ARG A (1) 20(0,1) - It B TPAE—RiCx y) ARG (1) -
AT (0,1) B (x, y) WUREHY B &R 7 R U ELR R Ry A B - =548 (0, DIV AR A2 3K

y=tx+1,teQ (2)
FIIR (1) B (2) B 1 TS
=13y i:i:l ®

H y=0-Frlltl <1 [t a[GHEAAERt <1-teQ - AlVx? +x+1 2

Ry HE -

1t2
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BRI — AHHEARE © 1 (D2 + 04 1 thR A R s -

R == ARRESE=ARBRRZ  RIW ¢ 19ESIRE i Bl 1 Z[HAVE

e R 2t—1 t2-t+1

% DRRA x=T7 Bl y=—7-"15
_ n(2m-n) _ m2-mn+n?
T n2-mz ’ T n2_m?

Mg 1 DI | I g = T — R 12000 L

n2—mz2 n2—

2_ 2
EF‘ me—mn+n Jﬁti%ﬁﬁ%ﬁﬁﬂ?%lzm o 3& n% —m?2- n(Zm — n) m? —mn + n? Ei%l\%qjﬁ%l\%i%

n2—m2
m? —mn +n? PR E120°  mElnE " HEIFEEHH m<n<2m-
EEYIH m=2~5 AYEMN :

a b c

m n 2m n?—m? n(2m—-n) m*—mn+n? cosC
2 3 4 5 3 7 0.5
AN 3 4 6 7 8 13 0.5
120°y 3 5 6 16 5 19 0.5
B 4 5 8 9 15 21 -0.5
B= 4 7 8 33 7 37 -0.5
J=hi 7 5 6 10 11 24 31 0.5
5 7 10 24 21 39 0.5
5 8 10 39 16 49 0.5
5 9 10 56 9 61 0.5

L - FREESAN—4 60° HIIER - EEARE R R IE L -
MRS RRHEAE 2 0 (55 /(%)2 -S4+ 1 tRATE PR EA RS X o
BT —x+ 1 A

fiRs
/3\
y=vxZ—x+1 @
ERE P E—AEEERE 2 (4)  21(0,1) - (Al B FFAE— B (x, y) B A BRI 2 2 (4) -
R (0,1) B (x, y) RIBEHY B4R TR S ERRR D A AR R (0, DI E 4R 7122

y=tx+1,teQ )
RIIZ0(4) B (5) Wk AT 5%
= y=ttd ©)



H y= 0 fibl— <t < 1 TEEHAN - <t < LteQ# x = pHNaZ —x +1
Ry — B -

[EFIFTE > AURIEARE T o (55 /(—)2 — o+ 1 RS ER LESR

Hffinlsg ¢ =— HARFE=APEBRRNZE RV ¢ AVEZIEIRHE —% Bl 1 ZfEHY

2+t+1 g
Tz &

R HIRA x =25 By =

n(2m+n) m2+mn+n?
) It TmRTr

n2—-m2 n2—m2

MRS » 1 DO IO g i = f T — R R R60° L

-m?2 n2-m?2

o TSI e 560° - B 0 — 2~ (2m +n) < m o mn 4 n® SRR

2 m?—-mn+n® Fi¥EAE6 mElnE HEIFEEH m<n-
BEEEHIH m =1~ 3 AN

a b c

L m n 2m n? —m? n(2m+n) m*+mn+n? cosC
6}%‘2{2 1 2 1 3 8 7 0.5
sy 1 3 1 8 15 13 0.5
e 2 3 2 5 21 19 0.5
1 2 5 2 21 45 39 0.5
3 4 3 7 40 37 0.5
3 5 3 16 55 49 0.5

H BRI DUEZEL > 5A—A R 60° 20 120° HYRE =/ » HEBL Har -

EHG6
BEOE AABC ZBESFIR a b cr H(a b c) =1 EBE c FisEE 60°
B 120° > Al ¢ D RarEL -

sebf ¢

R~ ERE BRI A HE B AP ENAESR 60° 5 120° Hf >
=BaE R n2—-m? -n@2mtn) -miP+mn+n? (m nHEE) > HNAE 60° = 120°
FTEAYE m?2 £ mn+n? FRBFRAT

120° #EngE = A 60° #EE = Hi
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2 2 2

m n n?’-m? nCm-n)m? -mn+n? m n n? -m? n@m+n) m?+mn+n?
I £} 15 B I £} 15 £
(- £} £} =7 (- £} £} B}
E 15 £} =7 E 15 £} B}

B om oo GAEEERT)  BIEEE] k= AR OSSR ARBEIS
% (BT EE] LGS o Rt B Tk 60° 5 120° H(a b c) =1
BN RS > B -

FlEl n=6-m=4 > H{G 120° BEEE=AP=EE 20-12-28> X(20 +12 -28) =4
AR TR ATR=EE 537 HI20080HHTE K7 -

4. BEE—APHEREEE —APrE s 5

ISR 60° « 90° + 120° A& TP T 3RS
BRAHIES | AUAE  SAEEEE AMBC SOBITIE ; . .
E4 FH—BED » [BAABDR Ry (E4R0E = £ T -
s - 0 0

WEB_CEﬁfjJ[I#{Q?HEABCD (A~C-D 5[:[5%%) 45 b 2a-cosé
CDRy%8 > TIEAABD TR Ry BERUE =10 - HHeRZ M

A4 c? = a? + b% — 2ab - cos(180 — 0) [N[:CD = 2a - (cra b)+(a-a2a-cosh)
=(c ~a ~ b+2a-cosf)

c?—(a?+b?) c?-a?

cosf = » #7AD = b + 2a - cos =

> B[

2

2_
AABDI=#ER ¢ ~ a - = b“

FH AR T AR » F588 808 AABC =B ¢ ~ a -~ b [F&

o

\ b|c*—a?
( i35 0 =60 Bl 60° 57 120° B AHER )

Al AABD TREHEBUE=FEI - DL ¢ =40 ~ a =32 Bl > FFIRERLELMHE

AABC AABD
c a b s HfE  cosA c a b" S [HfE  cosA
40 32 9 40.5 73.63 0.9125 40 32 64 68 523.62 0.9125
40 32 12 42 158.75 0.75 . 40 32 48 60 63498 0.75
BE BE
40 32 16 44 243.18 0.65 40 32 36 54 547.15 0.65
40 32 18 45 281.02 0.625 40 32 32 52 499.60 0.625
40 32 24 48 384.00 0.6 40 32 24 48 384.00 0.6
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EBUREIE —APEE S NRF G HAIRELEE HAipr2ny s » —APeFrt
‘B SSA HIRZBY - BHf AZ0R |

5. BE—APHER

B ENIEE B S > FRMHRE B = AP as B nIE & FMAEET - &
SR = mEENERE A - BET > BRI TREGE > ERAE S
Y = AP EREEEEFMER o ( 1LE > TsstrEr R )

‘V

E— B =AY
FiEER EHAIR)

B moeHE G RED)

AmaaH Rk a b c [HIFH [

9 10 17 36 36

[1]H?2] 21 10 17 84 48

[H+2]+H3] 35 28 21 294 84

(2 +H3 ]+{4] 56 35 35 588 126

(2 3 H 4 +[5] 70 42 56 1176 168
(U2 {3 H4 [+[5]+[6] 75 65 70 2100 210

[ HRHBH{4 {5+ [HT] 117 102 75 3780 294
(23 H e+ 5 [+ {6 H{7]H(8] 244 117 323 11970 684

(&) - HEEE = ARSI iR B > B A —E AR |
It > 5 R HMAE AT —HE - E—IREE S BB N R R T T~ — (%
REE - 28000 > HPEhlea FAMIVEEITER - WA AL !

i SRR — AT SRR (B R ] Oy Ry T ST IR TR BLEF #1880 - H ST Al oy AR AT B A AR
AT Fragny TARAL Ty BB = AR B REEAHE o (B P RIEE SHEE R A 2
B BELEFIER 3145 AYELH
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= R APIRE e
wEER G

EPY  fmoapl GRATEY)

SRBRALEY 2 b c I s

20 16 12 96 48

[1+2] 25 20 15 150 60
[H+{21+3] 30 25 25 300 80
(2 {3 +H4] 50 40 30 600 120
[H2 [+ [+ (5] 80 50 50 1200 180
(L2 HB {4 H{5H+{6] 100 80 60 2400 240

SRR AR M N BB AP B ST —REENEGR - NAEMER 7R

AR GHHEATRETHS - BMHE A E S EAlr =GR e84 -

W

4.

fh~ WRER
FEAABCH=IE a b - FHRZEB=AT Al a b o 2B TH 8 X =M
YR -
D0 A R = AR AR ST -

B () WA R = k- BRE (KREAE) WEBEAY  BE b EK
FEBRE = AP -

1 A I A = p EAME (PREAR) WEEERY > REE p=1 %
p=2 W A HHEGEEEE AT -

BEHEAV =8 a b c (RER)  HENK = 58k HE> B s—c=t (EzH 5
FEIEEN Y FEEE =AY  E R e s S EE = p- Hifl

t2+4k2

Hs—c=t HEEBAENESmER Lo

4+p?t?
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6. HWWEFIVZIE a b c(REE) K p W=k BE B s—c =t (EER
BB BRI R RS 2 iR o -

TrZran?

7. k- EHEME =t BEE WEE=AT % BEE— R RVI2 -

8. AABC AWMiEER a b HiH 60° H¥BER Va2 —ab+b? (EWERER a b
Hitf 120° H¥BER VaZ+ab +b? -

9. EEUE=MIAE—fE120°7 AR n2 —m?2 - n@m—n) ~m? —mn+n? -

10. BEEEE=APAE AR 60° 2 4AuE= n?—m?2 - n2m+n) - m?+mn+n? -

2_42
1. FHBEBAABC=18ECc » a» bFG()c—a<——<c+a )b | ¢*—a® HIfF{ES

2_ 42
—EHOBAABD  HIERE ¢ v a v S

B2~ SEmEEEE
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